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Ρόδος, 23/09/2007 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αρχίζουν αύριο οι εκδηλώσεις του 

2ου ∆ιεθνούς Αντιπυρηνικού Φεστιβάλ Ρόδου 

Πλούσιο πρόγραµµα – Σηµαντικές παρουσίες – ∆ιεθνές ενδιαφέρον 

 

 

Με την παρουσίαση ενός βιβλίου που έχει συζητηθεί ιδιαίτερα, αρχίζουν αύριο  

Τρίτη 25 Σεπτεµβρίου οι εκδηλώσεις  του 2ου ∆ιεθνούς Αντιπυρηνικού Φεστιβάλ 

Ρόδου, το οποίο διοργανώνεται και φέτος από το Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο 

Μεσογείου µε τη στήριξη της Κεντρικής Ένωσης ∆ήµων και Κοινοτήτων Ελλάδας, 

του ∆ήµου Ροδίων, του ∆ήµου Καµείρου, της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης 

∆ωδεκανήσου, του Τεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδας, του ΤΕΕ/Τµ. ∆ωδεκανήσου, 

του Πολιτιστικού Οργανισµού του ∆ήµου Ροδίων, του ∆ΗΠΕΘΕ Ρόδου και τη 

βοήθεια της ∆ιεθνούς Οργάνωσης Γιατρών για την αποτροπή του πυρηνικού πολέµου 

και του Συλλόγου PALSO Ρόδου. 

Τίτλος του βιβλίου «Το ξύπνηµα του Εφιάλτη: Ο πυρηνικός πόλεµος τον 21ο 

αιώνα» και συγγραφέας του ο καθηγητής του Ιόνιου Πανεπιστηµίου Κωνσταντίνος 

Γρίβας,. Την παρουσίαση θα κάνει ο ίδιος ο συγγραφέας στις 7.00 µµ στο 

ΑΚΤΑΙΟΝ. Το βιβλίο πραγµατεύεται το νέο δόγµα των κυρίαρχων πυρηνικών 

δυνάµεων για περιορισµένους πυρηνικούς πολέµους και την προσπάθεια η οποία 

καταβάλλεται για την αποδοχή από την παγκόσµια κοινή γνώµη µιάς τέτοιας 

προοπτικής. ∆ιδάκτωρ γεωπολιτικής ο  κ Γρίβας, γνώστης των εξελίξεων γύρω από 

αυτά τα θέµατα, αναµένεται µε ενδιαφέρον να φωτίσει τις αθέατες πλευρές των πλέον 

σκοτεινών σχεδίων για το µέλλον του Πλανήτη, όπως είναι αυτά που εξυφαίνονται 

για τους πυρηνικούς εξοπλισµούς. 

Το 2
ο
 ∆ιεθνές Αντιπυρηνικό Φεστιβάλ Ρόδου είναι αφιερωµένο φέτος στα θέµατα 

εξοικονόµησης ενέργειας και προώθησης των Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας µε 

στόχο την ευαισθητοποίηση των πολιτών και ιδιαίτερα των νέων.  Θα περιλαµβάνει 

διαλέξεις, εκθέσεις για το περιβάλλον, συζητήσεις, προβολές ταινιών, θεατρικά 



 

Μητροπόλεως 4, ΤΕΕ/Τµ. ∆ωδεκανήσου, Ρόδος, Τ.Κ. 85100, Ελλάδα 

Τηλ.. (0030)6936656947, FAX: (0030) 2241022462 

URL: http://www.manw.org - E-mail: info@manw.org 

 

δρώµενα, δύο µεγάλες  µουσικές συναυλίες, που θα σηµαδέψουν για µια εβδοµάδα τη 

ζωή της πόλης. Σηµαντική στιγµή του Φεστιβάλ θα είναι η υπογραφή του 

Πρωτοκόλλου Συνεργασίας µεταξύ οργανώσεων της Μεσογείου, των Βαλκανίων και 

της Μέσης Ανατολής για την ίδρυση ∆ιεθνούς ∆ικτύου µε έδρα τη Ρόδο µε σκοπό 

την αντιµετώπιση της πυρηνικής απειλής  και τη µετατροπή της περιοχής σε Ζώνη 

Ειρήνης Ελεύθερη από Πυρηνικά. Εικοσιπέντε (25) οργανώσεις  από 11 χώρες θα 

εκπροσωπηθούν και θα συµµετέχουν στις εκδηλώσεις του Φεστιβάλ. Στόχος, ο 

συντονισµός της δράσης µας, η ανταλλαγή γνώσεων και εµπειριών, η από κοινού 

λειτουργία για την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώµης, η άσκηση πίεσης στις 

κυβερνήσεις και στα κέντρα λήψης αποφάσεων. 


